Informace k přijímacímu řízení pro školní rok 2021/2022
•
Od školního roku 2021/2022 bude k předškolnímu vzdělávání přijímáno 7 - 9 dětí.

•
V případě přijetí dítěte s přiznaným podpůrným opatřením 3. - 5. stupně se počet přijímaných dětí bude snižovat.

• 
K předškolnímu vzdělávání budou přijímány pouze děti, které se podrobily stanoveným pravidelným očkováním, nebo jejich zákonní zástupci mohou doložit, že jsou děti proti nákaze imunní nebo mohou doložit, že se očkování nemohou podrobit pro trvalou kontraindikaci.

•
Povinné očkování se nevztahuje na děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné. Tzn. na děti, které před začátkem školního roku 2021/2022 dovrší věku pěti let.

•
Do přijímacího řízení budou zařazeny všechny Žádosti o přijetí podané v době trvání zápisu do MŠ, tj. od 3. – 16.5. 2021.  Přihlášky podané v jiný termín budou přijaty, ale posuzovány individuálně mimo přijímací řízení.
Kritéria pro přijímání dětí do Mateřské školy Rychnovek-Zvole, okres Náchod pro školní rok 2021/2022
Do mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola Rychnovek-Zvole, okres Náchod, budou přijímány děti podle těchto kritérií:

1.
Děti, které před začátkem školního roku 2021/2022 dosáhnou nejméně třetího roku věku s trvalým pobytem ve školském obvodu mateřské školy, tj. obec Rychnovek a její městské části Zvole, Doubravice u České Skalice, a to podle věku od nejstaršího po nejmladší. 
2. 
Děti od tří do šesti let s trvalým pobytem mimo spádovou oblast, a to podle věku od nejstarších po nejmladší. 
3.
Děti mladší než tři roky, které před začátkem školního roku 2021/2022 dosáhnou věku dvou let s trvalým pobytem ve školském obvodu mateřské školy, tj. obec Rychnovek a její městské části Zvole, Doubravice u České Skalice, a to dle věku od nejstaršího po nejmladší. 
4.
Děti mladší než tři roky, které před začátkem školního roku 2021/2022 dosáhnou věku dvou let s trvalým pobytem mimo spádovou oblast školy, a to dle věku od nejstaršího po nejmladší. 
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